

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



自称本地人却一口湖南腔 牙齿上还带着槟榔渍

民警略施小计就让她自己承认了身份

小童(金华市公安局金华山分局通讯员 童琴霞):湖南话你懂几句不?

小红帽(本报记者 汪盼宏):懂得不多,看芒果台的娱乐节目时学过几句,湖南话“f”“h”和“t”“n”好像是不分的。

小童:嘿,这些年芒果台的娱乐节目影响力还是很大的。我们罗店派出所的民警就是根据湖南话的特点,认出了一名湖南籍逃犯。

小红帽:挺有意思,说来听听。

小童:前不久,罗店派出所民警接到举报,称罗店镇上有名女子形迹可疑。经过信息比对,警方发现此人和杭州萧山义桥派出所上网追逃的嫌疑人王元几乎是一个模子里刻出来的。

小红帽:看来好戏在后头,请继续。

小童:12月4日上午,民警到达嫌疑人家门口,敲门无人回应,这时房东走过来开了门。民警见到屋里是一名穿着睡衣的中年女子,她自称叫“王梦”,说王元是她姐姐。当民警要求她出示身份证件时,“王梦”却说自己的身份证件找不到了。

小红帽:有这么巧的事?

小童:她始终坚称自己就是“王

梦”,是土生土长的罗店人,“我和我姐姐长得很像的,你们警察肯定认错人了”。不过,细心的民警观察到,“王梦”牙齿有点发黄,并且散发出一股槟榔味。

小红帽:湖南人爱嚼槟榔,江浙一带的人没有这个习惯。

小童:对,而且,她虽然说着普通话,可不仅“n”“l”和“f”“h”不分,还总冒出“嘛嘎”这样的语气词。民警王献堂说,他一下子就确定,这是湖南怀化的方言。这时候,房东走了过来,原来她是“王梦”的婆婆,老太太很确定地对民警说,她就是王元。

小红帽:哈哈,这下她还有什么好说的,跟民警走吧。

小童:可这“王梦”还是死不承认,在去派出所的路上百般狡辩,说“我不是王元”。民警就趁她不留神时,突然喊她说:“王元,你过来一下”,结果这个“王梦”不仅转过身,还应答“哎”。

小红帽:民警太机智了!这可是她自己承认了。

小童:警方经过比对核实,确认了“王梦”就是王元。12月14日上午,王元因涉嫌贩毒罪被萧山警方刑拘。

小红帽:有这么巧的事?

小童:她始终坚称自己就是“王



民警路遇车祸救出两名伤者 却在车厢里发现了另一群生命

事情就此发生转变

遥望(杭州萧山公安分局通讯员 杨勇):前两天我们萧山分局的民警在巡逻时看到一起惨烈的交通事故,救出面包车上的伤者后,民警在车厢内发现的东西让事情朝另一个方向发展……

八目鱼(本报记者 陈洋根):什么情况?

遥望:12月11日10点左右,辖区河上派出所民警巡逻时,突然听到不远处“砰”的一声,赶紧一看,一辆面包车与一辆黑色轿车相撞后,连翻几个跟头摔在道路中央。

八目鱼:面包车上的人估计受伤不轻。

遥望:民警立马赶往救援。面对救援的民警,身受轻伤的面包车司机丁某却支支吾吾。打开面包车后车厢,民警发现车内竟还有一人被困在副驾驶座,头破血流,伤情严重,民警拨打120联系救护车。与此同时,民警发现车上还有一堆车牌,一只铁笼子,里面关有十几条狗,有些已经一动不动了。

八目鱼:看来狗狗也跟着遭殃了。

遥望:民警觉得有些蹊跷,就问司机丁某:“车上的人和狗跟你有什么关系?”司机丁某也被这场飞来横祸彻底搞懵了,回过神后他如实交代了这些狗和牌照的来历。

八目鱼:果然是有问题。

遥望:38岁的丁某是绍兴诸暨人,前几年因偷东西被抓,坐了几年牢。出狱后,丁某靠打零工度日。眼看年关将近,丁某和朋友章某(53岁,富阳人)就琢磨着偷点狗打打牙祭,吃不掉的也能卖掉赚个几百上千的零花钱。

八目鱼:原来是偷狗贼。

遥望:是啊,两人买了辆面包车,又在网上买了些毒药水,跑到萧山偷了些牌照,顺便踩踩点。12月11日凌晨3点多,两人起了个大早从诸暨赶到萧山浦阳、河上一带,趁着人少,偷偷摸摸做起了这盗狗的营生。丁某负责扔毒骨头,章某就负责用钳子夹住狗脖子装进笼子里。一路过来,两人偷了十几条狗,把笼子都塞满了。

八目鱼:怎么就发生事故了呢?

遥望:那天上午,他们准备带着“战果”返程时,开车的丁某远远看到一辆警车,心里一颤,不自觉地踩实了油门。一心想要避开民警,却没注意到桥头驶来的黑色轿车,结果撞到一起翻了车。丁某只受了点轻微伤,而章某颅内出血,脊椎移位,肋骨断裂。

八目鱼:做贼心虚,这话说得没错。

遥望:目前,丁某已被刑事拘留,章某因伤情较重,仍在医院接受治疗。被盗的十几条狗狗,目前都在河上派出所等待失主认领。



《琴棋书画图》十字绣让他着了迷 “或专注抚琴,或低眉沉思,太吸引了” 男子披着床单带走了日思夜想的它

女亭女亭(海宁市公安局通讯员 徐卉婷):十字绣你喜欢不?

小红帽(本报记者 汪盼宏):蛮喜欢的,就是没精力弄。

女亭女亭:是啊,海宁有个足浴店的技师邓某花了4年多时间绣了一幅《琴棋书画图》,那幅十字绣长4米,宽1.5米,用了100多种颜色的线。

小红帽:哇塞!也是够有毅力的,那他一定很宝贝吧。

女亭女亭:可不是么。不过前几天,他那幅宝贝十字绣不见了。

小红帽:这么大一幅,怎么就不见了?

女亭女亭:邓某平时把十字绣放在上班的地方,12月11日下午,他发现十字绣没了,把整个足浴店里里外外找了个遍,都没找到,急急忙忙就报了警。

小红帽:那十字绣不会是被人盯上了吧?

女亭女亭:还真被你猜对了。民警通过查看外围监控,发现当天凌晨有一人出现在了足浴店楼道上,那人披着一条类似床单的布料,从头到脚都遮得严严实实的,形迹很可疑。

从足浴店出来后,此人坐上一辆出租车往绍兴方向开去,最后在嵊州下了高速。

小红帽:人海茫茫的,上哪去找啊?

女亭女亭:仔细推敲还是有线索可寻的。你想啊,这人在足浴店里全



庆生聚会喝酒狂欢 5小时后进了班房

这个生日真让他“难忘”

心花朵朵(平阳交警大队通讯员 朱蓓蓓 潘熙熙):怎样的生日,最让你难忘?

蜗牛男男(本报记者 曹志男):这种开心的日子,每一年都很难忘啊。

心花朵朵:我们这来了位“糊涂先生”,他这生日过着过着,把自己送进了班房。

蜗牛男男:还有这种事,洗耳恭听。

心花朵朵:前几天是温某的生日,当天,一帮好友在瑞安为他举办了庆生宴,几度推杯换盏过后聚会结束了。可温某还意犹未尽,打算再到平阳找朋友玩,心想夜深交警不会再查酒驾,便自行驾车前往。

蜗牛男男:这可太危险了!

心花朵朵:可不,当他开到半路时,睡意就来了,他打算停靠路边休息,可就在减速时,迷迷糊糊中车头

撞上了104国道的隔离护栏。困意难耐的温某见撞得不严重,反倒任性地在车里睡了起来。

蜗牛男男:这是把大马路当成了自家了?

心花朵朵:温某就这样一直睡到5时许,车也一直发动着。

蜗牛男男:真担心他一氧化碳中毒……

心花朵朵:他睡在车里一动不动的样子还真把路过的一位卖流动早餐的周先生吓到了,周先生在车边叫了好几声他都没反应,出于好心,周先生报了警。

蜗牛男男:民警来了,他也该醒了。

心花朵朵:民警叫醒温某后,发现他一股酒气,经检测,温某血液中的酒精浓度超标,属于醉酒驾驶,现温某因危险驾驶罪被刑拘。

蜗牛男男:这个生日看来是要终身难忘了。